



# 明正风采

广东明正项目管理有限公司主办

主编：王雅倩 姚定坤

投稿热线：0756-3230033

投稿邮箱：2000318@qq.com

2016年二季度 第二期

## 明正荣誉：获评中国建设工程造价管理协会造价咨询信用评价AAA级企业 打造卓越团队 促进企业发展

### 办公室及员工宿舍改建工程

今年是明正成立的第十九个头年，感谢各界领导和新老客户一直以来的大力支持，因公司业务扩展需要，公司人力日益增加，而现用办公室及员工宿舍设施陈旧，办公环境老化等情况已无法满足公司办公需求。为提高公司员工工作效率，改善员工办公及住宿环境，满足公司办公需求，提升公司整体形象。经公司领导研究决定，在今年3月份正式启动办公室及员工宿舍改建工程。现在员工宿舍及档案室装修已接近尾声，办公室装修合同已签署，即将开工。公司办公室改建后办公面积将达到1600平方米，改建完成后将成为珠海市同行业办公面积最大的企业。员工宿舍精装修也将大大的改善员工住宿环境提高整体住宿水平。公司的长远发展，离不开全体员工的努力，让我们携手共勉，建造更美好的未来。



步入夏季，火辣的季节，迎来了炎热，迎来了激情，迎来了公司今年的亲子活动，2016年6月4日广东明正项目管理有限公司（以下简称“公司”）举行了亲子活动。

早上08:30在公司楼下，公司员工陆续到达，待大家集合后上车前往本次活动第一站“斗门接霞庄”。接霞庄又称赵家庄（即现新国村），村中的赵姓人家系宋朝开国皇帝宋太祖赵匡胤胞弟魏王赵匡美的后裔。赵家庄开挖的一条凤凰旆施的护庄河，显得独具特色。由于赵家庄地处霞山的麓，常有霞雾环绕于树林上空而被认为有祥瑞之意，因此也称它接霞庄。到光绪中期，它已颇具规模，繁衍成非常繁荣的村庄了。庄内亭台楼阁，小桥流水，鸟语花香，绿树成荫，尤如“红楼梦”中荣国府大观园一般美不胜收。庄内居住的全是赵氏一族，因而得名“赵家庄”。赵家庄建筑风格统一、布局合理，庄村房屋的设计均仿照广州西关模式，由佛山的建筑师建造。赵家庄的古屋十分独特，室内设计布置则充分体现主人的个性和富裕，最具代表性的当属该庄光绪年间的大当家赵群登的大屋。赵家庄除了古屋和古庙独特外，还修有一条在200多年前堪称中国华南地区最大的私家庭院护庄河。护庄河的北

## 公司亲子活动

面，出口连接黄杨河，宽度38米，长度350米，深度2.5米。建于清朝嘉庆初年，按当时的生产力水平，赵家庄的创始人赵茂能够组织人力挖成如此规模的护庄河，绝对是一项巨大工程。赵家庄内的主要通道是石板街，石板街长191米，路面宽1.73米（由五块花岗石铺成），笔直地横贯全庄。

虽然气温很高，但是并没有影响大家游玩的热情。大家在接霞庄吊桥观光留影后出发下一站农家乐，进行：摘荔枝、钓鱼、吃农家菜等活动。在农场里大家对摘荔枝、钓鱼都很感兴趣，特别是小朋友，玩的释放了天性，大人在树上剪下荔枝，小朋友就一拥而上捡起来就吃，小朋友玩的开心，也拉近了家长与孩子之间的距离，整个农家乐充满了欢声笑语。

大家吃过午餐，休息了一会就出发去活动的最后一站“十里莲江”，“十里莲江”旅游项目位于珠海斗门区的莲洲镇，占地面积逾5000亩，是依托莲洲镇拥有着优美的自然生态环境和田园风光，以“农耕度假、养生生活”为核心，打造集生态农业观光、农耕体验、休闲度假、科普教育和养生居住等为一体的大型综合性旅游项目。大家入园后自由活动，三两一组，有的在园里走走停停，有的在田野间拍照留影，有的去酒吧里小酌一杯，在这里家长卸下平日工作繁忙的包袱，在大自然中好好的放松心情；小朋友们摘荷叶、接水滴、看荷花玩的不亦乐乎。

虽然一天的活动很短暂，但是这次亲子活动之行，放松了我们的身心，使我们完全忘记了城市的喧嚣与快节奏，而是轻松地享受生活，与大自然亲密接触。这样的农家乐体验，真令人难忘！

此次活动拉近了公司与家庭、家长与孩子之间的距离，同时也提升了公司开展工作的能力。在今后的工作中，我建议公司还需加大宣传力度，多给公司员工提供这样的机会，让他们的家庭走进我们的工作中，更进一步了解我们的工作，从而支持配合我们的工作。 监理部 李奇

## 员工食堂管理委员会成立

为加强公司食堂卫生、用餐管理，提高食堂服务水平，创建文明食堂，减轻员工工作、生活压力，营造和谐企业文化氛围，公司决定成立《员工食堂管理委员会》（以下简称“管委会”），维护广大员工利益，最大限度的发挥食堂的作用。

管委会由公司四位员工代表组成：成员项小芳、刘婧宇、李娟、马师傅；公司总经理负责工作指导。该管委会的成立，旨在更好地满足员工就餐需求，加强食堂卫生管理，及时反馈和落实员工就餐的合理建议及诉求，3月1日管委会组织召开的第一次会议，制定了管委会主要职责：1.食堂卫生管理；2.食材购买，保管，使用的计划管理；3.对炊事员的评价，考核，年终奖金核定。

会议要求，管委会的成立是服务员工、搞好公司后勤保障的大事。管委会成员务必要认真履职，强化食堂管理监督力度，对待各部门员工反映的问题要热情、耐心、细致，核实并做好详细记录，反映情况要实事求是。管委会要以员工利益为宗旨，秉持对员工负责的态度为全体员工服务。管委会成员和后勤食堂工作人员既要各司其职，又要统一思想，以服务为根本理念，充分发挥桥梁和纽带作用，积极大胆工作，创新食堂监督管理机制。

### 节俭惜福 文明用餐

一粥一饭当思来之不易  
半丝半缕恒念物力维艰



## 公益：献爱心

为了帮助经济困难学生在顺利完成学业的同时，培养他们爱祖国、爱社会、爱人民的高尚情怀，倡导艰苦奋斗、自强不息、积极向上、立志成才的意志品质，广东明正项目管理有限公司（以下简称“公司”）与珠海金湾区红十字会（以下简称“红十字会”）达成了资助该地区部分贫困学生的协议。

企业的爱心不分大小，成就一个孩子的梦想，自己也会收获一份幸福。献出这样的一份爱心，就是要倡导全体员工凝聚一种力量，传递社会正能量，帮助需要帮助的人，促进社会、企业更好的发展。

通过红十字会了解到《美神阳光助学基金》有这样三位，家庭困难，品学兼优的学生，急需资助。公司领导在了解到详细情况后，当即决定向这三位学生伸出援手，资助她们完成学业。

4月10日，尽管天空中飘着雨，公司派去迎接这三位学生的代表们也是准时抵达了学生家中，将她们接到公司参观学习，学生们来到公司这天，公司总经理亲自接见了她们，并与她们在办公室长谈了很久，关心她们的生活和学业。并邀请她们共进午餐，气氛融洽到像一家人，在谈话中了解到，这三个孩子有着不同的性格特点，一个活泼开朗，一个内向文静，一个成熟稳重。但共同的是，她们都有着自己的梦想，有着对未来的憧憬；有的孩子表示自己将来要从事生物科技的研究，大家一起畅谈了生物科技的发展方向，发展前景，就业现状以及就业前景。一致认为生物科技是当今科研的前沿尖端领域之一，生物科技的突破，对人类发展，人们生活具有极重大的作用，祝愿她成为未来中国生物科技研究的领军人物。我们愿化为隐形的翅膀，帮助有梦想的孩子飞翔。

当公司总经理准备的爱心礼品递到三位学生的手中时，她们都非常感动。并感激地说，会将这份爱心化作前进的动力，并把这份爱心传递下去，以后好好学习，帮助更多需要帮助的人。



